远景能源2012年校园精英暑期训练营招募
什么样的企业能够在中国目前风起云涌的风电市场中保持每年翻番，一路高歌猛进？
什么样的企业矢志依靠最先进的能源技术和信息科技开创全球可再生能源时代？
什么样的企业依托智慧管理模式使其人均盈利能力与谷歌、思科比肩？
什么样的企业能够吸引全球各行业的领军人才和最优秀的大学毕业生加盟？
什么样的企业给你提供的不仅是一份工作“契约”，而是一个实现梦想、激发潜能的机会？
这就是远景能源！
如果你渴望拜世界风电行业最顶尖的技术专家为“导师”，带你一起钻研技术，交流思想，并一同研发领先中国和全球的下一代风机，给力可再生能源时代； 

如果你目前因为实习时间不够灵活，被“老板“牵着不放而左右踌躇；
如果你是希望你的实习不是简单的打杂，而是实在地被赋予挑战性任务，同时得到技术“大牛”指导；
那么，你需要认真考虑远景能源2012年校园精英暑期训练营的机会！
在远景，你有可能接触到代表全球最高水平的专家团队，他们已在风力发电机概念设计、控制发展、叶片相关的空气动力学、叶片降噪和结构设计、发电机、电动机、变速驱动器、变压器、配电系统、开关设备、电缆和保护系统等领域获得了逾百多项专利。
凡是拿到远景暑期训练营offer的同学，远景研发总监将会与你度身定制个人的实习计划，实习期、实习方式都可以灵活安排，包括可以在学校远程完成实习工作或课题。
如果你目前的博士研究方向与我们的需求相符，你还将有机会被邀请参加远景开发日活动，参观远景上海研发中心和江阴制造中心，与世界顶级的技术专家进行面对面的专题研讨与交流。
优秀的实习生将有机会被派往远景位于丹麦的全球创新中心参观访问，直接与世界上研究风机最牛的一群技术“疯子”进行智慧碰撞，PK世界技术难题！
表现优秀的实习生还将提前得到远景2013年校园招聘的offer，实习、工作一步到位！
【招募标准】 
将于2013年毕业的研究生或博士生

有志于通过解决技术挑战开创可再生能源时代 

l 积极主动，有较强的逻辑思维能力，分析问题和解决问题的能力 

l 具备强烈的责任心，较强的独立工作能力和具体任务执行力以及较强的抗压能力 

l 工作认真严谨，专注细节，具有高质量地完成多项任务的能力，渴望成功 

l 较强的英文听、说、写能力及熟练的计算机应用及操作能力 

【招募方向】

研发类
博士
流体力学                                                 

固体力学                                                                

动力学                                                           

现代控制理论                                               

大气物理学（中尺度数值模式研究）        

自动化（电子与电气）                                     

电力电子与电力系统                                

硕士
机械类                                                                     

电气类或自动化类                                         

软件类
博士
 计算机专业云计算研究方向
计算机专业商务智能（海量数据挖掘、处理、分析）研究方向
计算机专业物联网研究方向
电力系统专业电网调度自动化及微电网研究方向
 
硕士
计算机软件专业C++方向
计算机软件专业Java方向
工科专业但需要有软件开发和测试经验（质量保证）
【招募人数和实习地点】
招募人数：以上专业或方向均为若干名，2013届应届毕业生优先
实习地点：远景能源上海研发中心
【招聘流程】
校园宣讲会：
南京：5月16日  东南大学
上海：5月22日  上海交通大学
浙江：5月23日  浙江大学
定制的实习计划：简历筛选——笔试——校园面试——终面——发放实习offer。2012@envisioncn.com
远景开放日：博士简历筛选——邀请参加活动。lulong666@gmail.com
【应聘方式】
更多信息敬请访问校招网站recruit.envisioncn.com及公司官网www.envisioncn.com。
简历投递：即日起，参加“远景开放日”的同学请将个人简历发送到lulong666@gmail.com邮箱。参加“定制实习计划”的同学，请将个人简历发送到 2012@envisioncn.com邮箱。邮件和附件文本标题均注明“远景能源2012年暑期训练营报名+学校+专业或方向+学历+姓名+参与项目（开放日 or 定制的实习计划）”，简历建议以1个Word或PDF附件的形式发送。

定制的实习计划：
南京：请最晚于5月20日12:00前完成简历投递。
上海、浙江：请最晚于宣讲会当天12:00前完成简历投递。
其他地区：请最晚于5月26日12:00前完成简历投递。
远景开放日：请最晚于5月26日12:00前完成简历投递。
【致理想者】
你知道自己与众不同，你不甘平庸，渴望追求卓越开创未来。你从不在乎别人的评价，用信念支撑起你的生命，为自己的梦想而活着。你内心坚强而又自信，不会为追随光环而心动，而是渴望创造自己的作品。你抱有英雄主义的情怀，希望能影响这个世界，希望历史上能有你的足迹。

与你一样，我们也是坚定的理想者。然而在时代责任前，我们告诉自己，我们不能仅仅是“独善其身的理想者”。正如我们的名字，“远景”二字代表着我们对人类可持续未来的思考和责任。我们渴望责任，我们要使这个世界更美好。

人类需要可持续发展的未来，我们的家园正面临气候危机的挑战，我们的社会对化石能源的有着过度依赖，我们的国家在复兴的路途上苦难依然，我们的产品还被视作廉价和山寨，我们的企业还徘徊在价值链的底端，我们的民族还仍然缺乏国际的尊重和礼赞。 

时代的责任，就是远景的使命，人类的远景，也是我们的远景。我们要渴望通过我们的创造，使得清洁能源更具备无可阻挡的竞争力，让其能成为驱动世界的主流能源。我们渴望创造一个伟大的中国企业，一个代表中国人尊严和智慧的企业，一个不再利用中国人廉价双手，而是中国人的智慧夺取全球产业链高端的企业。我们渴望为全人类创造一个未来的企业，一个能够激发人类创造力,梦想和激情，责任和使命的精神家园。

在远景，这个全球化的智慧型企业，我们提供创造卓越的使命，智力和意志的挑战，和成为未来全球领袖的责任。

也许你说我是一个梦想者，但这世界不是仅我一个。握住我们的手，让你我一起创造伟大的企业，一起担起时代赋予你我的责任！

远景能源创始人/CEO 张雷

【公司简介】

远景能源是全球领先的风力发电系统整体解决方案的提供商，业务涵盖风电设备的设计和制造，风电场的开发和销售，智能化的远程诊断和运行维护。

自2007年创立以来，公司抓住产业发展的机遇，迅速成长为中国首家自主开发风电核心控制技术和载荷优化技术、变频变桨控制技术的风力发电企业，被中国最大的风电开发商国电龙源集团评价为“解开了制约中国风电自主发展的黑匣子”。 2010年5月31日，中共中央组织部长李源潮视察远景时评价道“远景能源将技术与资本相结合，走出了一条特色鲜明的发展道路。”2012年4月28日，江苏省省委书记罗志军率各位领导参观远景江阴园区，2012年5月5日，江苏省省长李学勇率各位领导参观远景江阴园区，省领导对远景的发展前景和远景人的精神面貌印象深刻，并表示将对新能源科技领先企业全力支持。
目前远景能源集聚了来自维斯塔斯、西门子、麦肯锡、摩根斯坦利、通用汽车等一批国际化高级技术和管理人才，已完成了在中国、丹麦、日本和美国的研发、市场、制造和资本运作的全球布局，确立了“一流人才支撑下的全球化智慧型企业”的营运模式。

根据亚洲最大的风力发电开发商—国电龙源电力集团2010年度风力发电机组供货商调查报告显示，在涉及9个国内外品牌、20项评分中，无论陆上还是潮间带机组，远景综合排名均位居第一，甚至排在了国际风电巨头Vestas、 GE的前面。至2010年底，公司拥有年产1800MW风电机组的能力，已累计销售风电机组400多台、装机容量600MW以上。截止目前，公司已经参与国电龙源、大唐、河北建投等在国内超过10个项目的开发及运维；其中甘肃向阳、安徽来安、海南峨蔓、辽宁康平、江苏启东、福建东山等风电场已建成并成功实现并网发电。

我们希望通过不断的创新创造，使得清洁能源最终具备无可阻挡的竞争力，成为世界主流能源形式；希望通过自己的努力，建设一个代表中国尊严和智慧的企业，一个不再利用中国廉价劳动力，而是中国人的智慧夺取全球产业链高端的企业。

我们的使命：

为人类的可持续未来解决挑战，承担责任

我们的愿景：

● 成就全球最具竞争力而备受尊敬的清洁技术企业 

● 创造一个代表中国人尊严和智慧的企业 

● 创造一个未来的企业，一个能激发员工创造力，激情和梦想，责任和使命的精神家园

远景精神：
● 客户的利益总是置于我们利益之前。但我们不止于此，我们更以不断超越客户的期望而自豪。 

● 意志的力量使我们能成就非凡的事业，我们用坚强的意志影响世界，为能创造卓越而坚韧执着。 

● 心怀理想者更须脚踏实地。 

● 正直诚信让我们的内心充满阳光和力量，帮助我们赢得信任。信任是我们事业的基石。 

● 责任就是我们被赋予的使命，我们为能承担责任而感到荣耀。将个人利益置于公司和客户利益之上的人将不被我们认
同。 

● 我们尊重人才，但并不是和颜悦色的呵护他们于温室，而是给予责任和挑战，帮助他们找到自身潜藏的能量。 

● 开放的心胸和内省的心态是持续改进的精神源泉，而持续改进则是人，管理和技术走向卓越的途径。 

● 我们不迷信于权威，而是实事求是，探求真理。具体问题，具体分析是我们的方法。 

● 我们会以非同寻常的努力来招募最好的员工，并持续的激励和培养他们，因为员工是我们最重要的资产。 

● 只有远景精神的优秀践行者才能被赋予重要的责任。

